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Concurs de reel-uri, în cadrul campaniei “Tăcerea e tot violență. Vocea ta e soluția” 

 

Biroul Siguranță Școlară, din cadrul I.P.J. Arad, a desfășurat în perioada noiembrie 2024 – 

ianuarie 2025, un concurs de reel-uri, în cadrul Campaniei pentru creșterea gradului de 

conștientizare în ceea ce privește necesitatea asigurării unui climat optim de siguranță în 

mediul școlar ,,Tăcerea e tot violență. Vocea ta e soluția.”  

 

Concursul de creație virtuală, desfășurat la nivel național, în cadrul campaniei ,,Vocea ta e 

soluția.”, are ca scop stimularea și dezvoltarea gândirii critice, stimularea creativității, 

cultivarea și dezvoltarea spiritului de competiție și fair-play, precum și a comunicării 

interpersonale.  

 

Concursul se adresează elevilor din clasele VI - VII , respectiv elevilor din clasele IX - XI, se 

desfășoară între echipe mixte (fete și băieți) formate din minimum 3 și maximum 6 elevi pe 

nivel de clasă și constă în realizarea: 

• de către elevii de gimnaziu al unui un short / reel având ca temă ,,Prevenirea și combaterea 

violenței școlare”, 

• de către elevii de liceu al unui short / reel având ca temă ,,Prevenirea   și combaterea 

traficului și a consumului de substanțe interzise”.  

 

În județul Arad au fost înscrise în concurs 14 școli pentru gimnaziu și 9 unități de învățământ 

pentru liceu. 

 

După vizionarea materialelor, au fost aleși cîștigătorii fazei judetene a concursului. 

 

Pentru ciclul liceal, locul I a revenit Colegiului Național “Dimitrie Țichindeal”, locul 2 

Colegiul “Mihai Viteazul Ineu”, iar locul 3 Colegiul Economic. 

 

Pentru ciclul gimnazial, Locul I a fost ocupat de echipa Liceului cu Program Sportiv; 

Locul II – Liceul Național de Informatică 

Locul III- Școala Gimnazială “Mihai Veliciu” Șepreuș. 

 

De asemenea, pentru aceasta categorie a fost acordat și un Premiu Special pentru originalitate, 

care a revenit Școlii Gimnaziale Grăniceri. 

 

Short / reel-urile câștigătoare ale locului I vor participa la Faza națională a concursului. 

 

Mulțumim tuturor elevilor și cadrelor didactice pentru interesul manifestat și efortul depus, și 

dorim success echipelor care vor reprezenta Aradul în competiția națională! 

 


